MEMORIAL DE CALCULOS (Sem rede coletora da CASAN)

1. Dados:

= Ndmero de contribuintes — N = 50 Refeicoes;

«  Contribuicdo diaria de despejos ~ C = 25 L / contribuinte*dia;

» Vazdo-Q =1.250L/dia= 1,25 m?/ dia;

= Contribuigdo de Lodo fresco — Lf = 0,10 L/hab* dia;

= Tempo de detencéo hidraulica de esgoto ~ T = 1,00 dia;

= Taxa de acumulo de lodo para temperatura entre 10°C e 20°C — K = 105 dias;
= Intervalo de limpeza do tanque séptico, para K = 105 dias = 2 anos;

= Temperatura média do més mais frio entre 10°C e 20°C;

2. Tanque séptico de camara anica NBR — 13969/97:
V = 1000 + N*(C*T + K*Lf)

V = 1000 + 50*(25*1,00+105*0,10)

V =2775,001=2,78 m*

Dimensodes:

Diametro =¢=2,00m..
Altura dtil =h=1,20m;
Veorrigido = 3,77 m®

3. Filtl;o anaerébio (Cynamom):
Taxa de aplicacéo hidraulica = 10m®/ m?. d
Am=Q/Ta=1,25/10=0,126 m?

A =0,125 m?
Dimensoées:
~ Filtro 1° estagio Filtro 2° estagio Filtro 3° estagio
Altura Gtil (m) k 1.30 1.20 1.10
Diametro (m) 1,50 1,50 1,50
Area (m?) , 1,77 1,77 1,77

A adotada = 1.77 mz

4. Tanque de contato:
Tempo de detengdo = 30 minutos
Vazao diaria = 1,25 m3/ dia;




~Volume=V=_Q_*05h=1,25%*0,5=0,026 m?

24 h 24
Dimensdes:
Diametro = 0,80 m;
Hutil =0,70 m.
Veorrigido =0,352m’

5. Sumidouro NBR 13969/97:

Vazéao média = Qmed = 1,25 m*/ dia.
Coeficiente de Infiltragdo = Ci = 90 I/m2 dia = 0,090 m3/m?2 dia
1,25

Area de infiltragao =13,88m>

0,090

Serao adotados 01 (Hum) sumidouro circular com as seguintes dimensdes:
Diametro =2,40 m;

H =1,25m.

A =9,42 m? + 4,52 m?

Ao =13,94m2

CONFORME DETALHAMENTO.



MEMORIAL DE CALCULOS (Com rede coletora da CASAN)

1. Dados:

= Nudmero de contribuintes — N = 50 Refeicdes;

=  Contribuicao diaria de despejos — C = 25 L / contribuinte*dia;

s Vazdo- Q=1.250L/dia=1,25 m3/dig;

s  Contribuicdo de Lodo fresco — Lf = 0,10 L/hab* dia;

s Tempo de detencao hidraulica de esgoto — T = 1,00 dia;

= Taxa de acimulo de lodo para temperatura entre 10°C e 20°C — K = 105 dias;
= |ntervalo de limpeza do tanque séptico, para K = 105 dias = 2 anos;

Temperatura média do més mais frio entre 10°C e 20°C;

2. Tanque séptico de camara linica NBR — 13969/97:
V = 1000 + N*(C*T + K*Lf)

V = 1000 + 50%(25*1,00+105*0,10)

V = 2775,00 Litros = 2,78 m®

Dimensoées:

Diametro =¢=2,00m..
Aitura til =h=1,20 m;
Veorrigido =3,77 m®

3. Filtro anaerébio :

V =1,6* N*C*T
V=1,6%*50*25*1

V¥ =2000 Litros = 3,77 m*®

Obs: ap6s passagem do efluente pela fossa séptica e filtro anaerdbio o mesmo devera se
ligado na rede coletora de esgoto da CASAN.
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